Fundagerð hádegisfundar 14.febrúar 2007.  Mættir KE VJ BB GG Helgi og HÞ.
1. Bikarmótið í hópfimleikum.

KE hafði rætt við Stefán Konráðsson v/málsins.  Óska eftir að Gerpla dragi til baka kæru sína.

Lögð fram ályktun frá TH.

Fundarmenn einróma samþykkir því að efla íþróttina og gera allt sem hægt er til þess.  Ljóst er að þó undanþága sé veitt út þetta keppnistímabil þá þarf að koma þessum málum á hreint fyrir næsta keppnistímabil.  Óska eftir endurskoðuðum móta og keppnisreglum frá tækninefndum, þar sem m.a. er tekið á þessum málum, strax í vor 2007.  

Senda formönnum Bjarka, Gróttu, Störnu og Ármanns tilkynningu um að liðin fái að keppa á Bikarmóti og hafi jafnan rétt og aðrir til að vera valin á Norðurlandamót.

KE fari fram á það við Gerplu að draga kæru til baka.

2. Unglingamót.  

HÞ: símtali við mótsstjóra Stjörnunnar: hann telur FSI hafi ekki brugðist rétt við með því að biðja Fylkisstúlkur afsökunar.

Lögð fram bréf frá Fylki og Vestmannaeyjum.  Rétt að kalla saman mótsstjórn, TH og Fylki til að koma þessu á hreint þar sem einhver mismunur er á túlkun atburðarrásar.

HÞ falið að svara Vestmannaeyjum.

3. Niðurgreiðsla FSI v/ferða erlendis

BB lagði fram tillögu um að FSI styrkti ekki keppendur á mót erlendis meðan fjárhagsstaðan er svona.  Einróma samþykkt.  Bréf þess efnis sent út frá skrifstofu.  Einungis lágmarkskostnaður vegna dómara og fararstjóra greiddur af FSI.  Nauðsyn að kynna þetta vel í félögum og óska eftir að þau kynni sínum keppendum þetta sem fyrst.

4. NM Hóp 07

 Fara fram á það við TH að þær velji hvaða lið megi fara á NM strax eftir Bikarmót og tilkynni það liðunum helst á mótsstað, svo þau geti haft sunnudag til að taka ákvörðun og tilkynna sig inn til FSI.  FSI er búið að fá frest til tilkynningar til mánudagsmorguns.
