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29.fundur dagskrá:

HM

Blaðamannafundur 23.ágúst 
Heimasíða 
Mótaskrá og niðurröðun félaga / húsa 
Norður Evrópumót 2007 og 2008 
Nýr meðlimur í TKV 
Fjármál 
Önnur mál.

Fundargerð   29.fundur 20.ágúst 2007.

Mættir: KE, VJ, BB og HÞ.  JE erlendis, GG komst ekki.

HM: Fá mynd af þátttakendum, helst í búningnum.  Fararstjórafundur hefur verið haldinn. 

Ljóst er eftir þetta ár að taka þarf landsliðsmál í gegn.  Afreksíþróttamenn þurfa stuðning.  Mikilvægt er að fá verkefnastjóra landsliðsins (einn eða tvo).  Ath. hvað það kostar, hvort hægt sé að fá styrktaraðila til að sjá um þann hluta.  Hann þyrfti að fylgjast með, velja, kynna, undirbúa og oft að fara með sem fararstjóri.  Ath hvort greitt yrði fyrir þetta sem t.d. 10 tímar á mánuði x 12 mán.  HÞ finnur út hve mikið þetta gæti kostað.

Blaðamannafundur 23.ágúst kl. 13:30 í Versölum.

Míla hefur séð nánast alfarið um fundinn í samvinnu við HÞ.  FSI sá um að senda boð til félaga, formanna, yfirþjálfara og tækninefnda.

Heimasíða: uppsetning byrjuð og HÞ er búin að setja nokkrar fréttir sumarsins þar inn.  Enn er ekki hægt að setja töflur inn, né myndir og eitthvað vantar á útlit.  Eftir er að setja inn merki styrktaraðila.  Eins þarf að fá inn fleiri til að kaupa þar auglýsingu.  Síðan verður þó sett í loftið, vonandi í næstu viku en verður betrumbætt smátt og smátt.

Mótaskrá og niðurröðun félaga / húsa

Búið er að raða niður og senda út drög.  Nokkur félög hafa óskað eftir að halda ekki mót þetta árið vegna aðstöðuleysis og aðrir vegna of mikillar vinnu við að færa til áhöld.  Það er ljóst að ekki er hægt að ætlast til þess að örfá félög haldi öll mótin en skiljanlega er erfiðara fyrir þau sem ekki hafa hús að taka þetta að sér.  HÞ heldur áfram að reyna að vinna í þessu.

Norður Evrópumót 2007 og 2008.  

Skila á skráningum 24.ág.07.  TK skilaði nafnalista í vikunni en enn ekkert komið frá TKV. Ekki ljóst hvort HM-farar gefi kost á sér. FSI greiðir fyrir fararstj. og dómara ekki þjálfara.

Nú er ljóst að Ísland á að halda NEM 2008.  Gott væri að mótsstjóri/mótsnefnd færi á NEM2007 til að kynna sér málið.  Ef einhver úr tækninefnd getur farið nú sem fararstjóri og setið í mótsnefnd 2008 þá væri það gott.  Ef ekki fer Valgeir sem fararstjóri eins og fyrr var ákveðið.  

Tillaga frá Hlín um að halda mótið fyrstu helgina í nóvember.  Eina húsið sem til greina kemur eru Versalir, hafa áhöld og bjóða upp á pláss fyrir flesta áhorfendur.  Ath. hjá tækninefndum. Reyna að hafa tilbúið þegar farið er út í byrjun okt.

Tillaga um nýjan meðlim í TKV: Sæunn Viggósdóttir, s.696 5585, ssaeunn@gmail.com samþykkt.

Fjármál.  Endurskoðaður ársreikningur 2006 lagður fram sem og 6 mánaðar rekstrarreikningur 2007.  Engar umræður.

Önnur mál.  

Hlín Bj. var boðið að taka þátt í  þjálfaranámskeiði FIG,level 3.  Hún stefnir á það.  Senda fréttatilkynningu þar um þegar hún fer.

Hvetja þarf velunnaranefnd sem Davíð og Þorvarður Goði vilja koma á, til að hefja störf.  FSI þarf einmitt einhverja sem vilja framkvæma.

Uppstillinganefnd fyrir næsta þing á formannafundi.  Óska eftir tilnefningum í nefndina frá Gerplu, Ármanni og Björkum (3 stærstu félögin).  

Móttekin bréf:

Fréttabréf FÁÍA

Frá þjálfara Odense Gymnastics Club v/ Garðars Guðmundssonar

Félagaskipti v/ 

Heru Jóhannesdóttur, Grótta->Ármann

Elín Vigdís Andrésdóttur, Grótta->Ármann

Tinna Rut Traustadóttir, Grótta->Ármann

Sif Pálsdóttir, Grótta->Ármann

   Félagaskiptagjald ógreitt

FIG: Possible organization of the 2008 FIG Council


Info about the suspended Federations


Elections to the IOC Athletes’ Commission


Financial Report 2006
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