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DAGSKRÁ

Fundargerð 6.fundar 

Fjölmiðlanefnd (SJ)

EM-hóp kostnaður og fararstjórn

NM-drengja fararstjórn

Mótaskrá

Fararstjóraskýrsla EM-kk (JÞÓ)

Fundargerð THF –breytingar á mótafyrirkomulagi.

Tillaga um nýjan meðlim í TAF: Hólmfríður, Þór Þorlákshöfn

EUROGYM-undirbúningur

Bréf sem borist hafa: 

FIG:.

DGI: DGI og DIF stefnir á að sameinast undir DIF Danske Idrætsforeninger 2012

Önnur mál

Kostnaður v/ niðurfellingar Vormóts-hóp á Akranesi.

FUNDARGERÐ

Mættir: KE, JÞÓ, VJ, BB, SJ, HÞ.

Fundargerð 6.fundar samþykkt með  breytingum.

Fjölmiðlanefnd.  SJ lagði fram tillögu að starfi fjölmiðlanefndar og nefndarfólki;  3 nefndarmenn + fulltrúar úr tækninefndum.  Gott innihald.  Hvetja mótshaldara til samstarfs.  SJ sem formaður. JÞÓ ósammála sumum tilnefningum í fjölmiðlanefnd en ekki óskað eftir breytingum svo fremi sem formaður nefndarinnar treysti henni til að starfa vel. Samþykkt. Form. er ritsjóri og ber ábyrgð á skrifum.  Sjá hér neðar. 

EM-hóp 22.-26.okt.  Umræða hvort svo stór hópur þurfi tvo fararstj.frá FSI.  Krafa um að félag beri ábyrgð á sínum keppendum og þjálfurum.  Fullorðið fólk og 3 þjálfarar frá hverju félagi.  Umræða um ferðir og frímiða, hvort allir fara með FSÍ hóp eða bóki sjálfir. Tillaga að fararstj. FSÍ: Sesselja (BB).  FSÍ greiðir fyrir 3 dómara og fararstjóra.

Kostnaður FSÍ af EM-áhalda u.þ.b. 1800 þús.

Styrkur Mílu til landsliðsins

1000 þús

ÍSÍ afreksstyrkur til landsliðsins
 600 þús

Ólympíunefnd til landsliðsins
 400 þús


Nauðsynlegt að ferðareglur FSÍ verði tilbúnar fyrir næstu ferð.  Fá drög frá Þorbj. og Hörpu fyrir næsta fund í ágúst.

Landsliðsteymi: leggja fram drög, fá umræðu.  Ekki gleyma að FSI hefur verið að vinna sig út úr peningavandamálum.  Fyrsta skref að finna út hvert er verkefnið.  

Hlé gert á fundi FSÍ stjórnar meðan fundað var með fulltrúm TK og þeim er þær höfðu tilnefnt í sérstakt landsliðsteymi.

Fundi framhaldið.

NM-drengja fararstjórn: sama helgi og EM-hóp.  Frá tillögu frá TK: Axel/GÞB

Fararstjóraskýrsla EM-kk, góð ferð lítil gagnrýni nema á klæðaburð.  Óánægja keppenda og þjálfara með hvíta galla.  Nauðsynlegt að eiga eins stuttermaboli á alla.  

Fundargerð THF.  senda út breytingatillögur þeirra til félaga og fá umsögn fyrir 10.ág.  

TAF: Hólmfríður F. Zoega Smáradóttir, Þór í Þorlákshöfn samþykkt inn í TAF.

EUROGYM:  Undirbúningur gengur vel, mikil vinna.  Frskst. Fjölnis Málfríður sagði Önnu Bergman hafa lofað að halda foreldrafund og klára að ganga frá málinu við foreldra innan Fjölnis. Uppákoma með buxur; farmiðar komnir; búningar hlaðast upp;  Allt fullgreitt nema frá Fjölni; 

Sýning 30.jún í Stjörnunni kl.19:00.

Umræða um hvað FSÍ getur gert þegar félög standa ekki í skilum.  Það þarf að vera hægt að grýpa til einhverra úrræða.  Er keppnisbann eina lausnin?  Hvetja félög til að semja um greiðslur og/eða greiðslufrest ef um tímabundna erfiðleika er að ræða v/þjónustugjalda.   Í sérferðir þar sem félag hefur innheimt gjald frá foreldrum á ekki að þurfa að koma til þessa.  

Ef félög standa ekki við það sem um hefur verið rætt og semur ekki við FSÍ um greiðslur => fekari innheimtu aðgerðir.  

Hvað er gert þegar hætt er við mót og mótshaldari hefur þegar lagt í kostnað?  Ekki komið upp áður;  Skv. reglum á að gr. Þátttökugjöld sé hætt við þáttt. Innan 14 daga fyrir mót.  FIMA var búið að gr. fyrir áhaldaflutning.  FSÍ greiðir þann reikning með innheimtum mótagjöldum.

JÞÓ og SJ: Gagnrýni á afgreiðslu stjórnar á máli er varðar 5.þrep, á 6.fundi. Athugasemd barst einnig frá Gerplu.  Ákveðið að vísa málinu aftur til TKV.

Alþjóðleg dómaranámskeið.  Gagnrýni JÞÓ og SJ á ákvörðun 6.fundar um að bjóða félögum að senda á námskeið til Svíþjóðar og að FSÍ óski ekki eftir FIG námsk. til Ísl. að svo stöddu vegna kostnaðar.  Mikil umræða.  Allir sammála um að FSÍ þarf að eiga góða dómara og gott væri að halda alþj.náskeið á ÍSL.  Spurning hvernig á að afla peninga fyrir því.  Félögin hafa áður tekið þátt í kostnaði og skv. reglugerð frá þingi 2006 eiga félög að borga helming af kostnaði dómaranámskeiðs í hlutfalli við gömlu skráningaregluna.  Finna þarf út hvernig þetta breyttist með nýju fyrirkomulagi á innheimtu þjónustugjalda.

Afmælissýning:  BB:  BP ekki góður tími fyrir hana að sjá um sýn,  NEM viku síðar.    Ekkert loforð um fjármagn; sleppa því að fá aðkeypt atriði að utan nota pen. til að greiða ísl. fólki.  SJ rosalega mikil vinna að skipulega sýningu.  Greiða þarf sýningarstj. Umræða um prósentu af innkomu; 

Það eru svifrá festingar í Höllinni, spurning með aðrar.

SJ leggi fljótlega fram drög að sýningu og kostn.hluti sýningarsjóra.  

Næsti fundur: byrjun ágúst.

Fjölmiðlanefnd Fimleikasambands Íslands

Hvernig má gera íþróttina sýnilegri í fjölmiðlum? Þarf hún að vera áhorfendavænni, er keppnisformið of flókið fyrir fjölmiðla landsins?

· Stjórn Fimleikasambandins tilnefnir aðila sem mun vera í forsvari fyrir nefndina, sá aðili mun vera í nánu samstarfi við tækninefndirnar sem allar hafa sinn tengilið í nefndinni. 

· Sá sem er í forsvari fyrir nefndina tilnefnir samstarfsfólk sem stjórn Fimleikasambandsins þarf að samþykkja eigi síðar en á síðasta stjórnarfundi vor annar. 

· Formaður er ábyrgur fyrir því að boða fundi, koma fréttatilkynningu um mót og eftir mót til fjölmiðla, koma á fundi með fjölmiðlum í upphafi keppnistímabils og fara yfir mót vetrarins (hvaða mót við leggjum áherslu á að fá umfjöllun um).

· Nefndin hittist þegar að mótaskrá er tilbúin og fer yfir áherslur komandi veturs. Þegar að tímabilið hefst setur nefndin saman pakka sem fer til fjölmiðla til útskýringar á fimleikamótum og hvernig umfjöllun kæmi sér best fyrir okkar samband.

Markmið: 

Að gera fimleika aðgengilega fyrir fjölmiðla landsins, hvort sem það er með bættu keppnisformi eða áhorfendavænni mótum á vegum Fimleikasambandsins.

Þeir sem ég tilnefni í nefndina eru eftirfarandi:

Harpa Óskarsdóttir

Jimmy Eksted

Jóhannes Níels Sigurðsson

Olga Bjarnadóttir

Eva Magnúsdóttir

Anna Greta Ólafsdóttir. 
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