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Íþróttamiðstöðinni í Laugardal – 104 Reykjavík s: 514-4060, fax 514-4061, netfang: fsi@isisport.is
Fundargerð:
17. stjórnarfundur FSÍ – haldinn miðvikudaginn 13.desember 2006

Mættir:  Kristján Erlendsson, Valgeir Jónasson, Guðjón Guðmundsson, Helgi G. Garðarsson og ARM .  Birna Björnsdóttir er erlendis.

Dagskrá:

1.
Fundargerðir

2.
Fjármál
3.
Íþróttamaður ársins

4.
Fundur með ÍSÍ – iðkendatölur

5.
Jólakort

6.
 Heimasíða – bréf Ármanns

7.
 Önnur mál   


Fundir hjá ÍSÍ – Peking 2008, Smáþjóðaleika 2007 og Ólympíudaga 
Evrópuæskunnar tilkynna þarf tengiliði helst væntanlega liðsstjóra f. 15. jan.


Fundur v/Gymnaeströdu var haldinn í dag.  Lagt til að hætt verði við þátttöku í 
Norræna kvöldinu.

1.
Fundargerðir – 14. og 15. liggja fyrir, vantar fundargerð 16. fundar 8.11. með Björk
2.
Fjármál – Ræða þarf við lánadrottna um stöðu. Í upphafi árs er nauðsynlegt að taka ákvörðun um fjárhagsstuðning v/móta næsta árs.
3.
Íþróttamaður ársins –  Tækninefndir í áhaldafimleikum gera tillögu um Sif Pálsdóttir og Viktor Kristmannsson.  Nokkrar umræður urðu innan  stjórnar en að lokum var tillagan samþykkt. 
4.
Fundur með ÍSÍ – iðkendatölur. KE og ARM fór á fund Ólafs Rafnssonar forseta ÍSÍ og Stefán Konráðssonar framkvæmdastjóra. Rætt um iðkendafjölda og styrki.  Búa til minnispunkta varðandi að leiðrétta skráningu til nefndar ÍSÍ um skráningar.
5.
Jólakort verða send til félaganna og nokkurra fleirri.- 
6.
 Heimasíða – Ný heimasíða verður unnin í tengslum við ÍSÍ. ARM og Guðjón vinna í samvinnu við Láru hjá Felix, .   Bréf barst frá Ármanni með athugasemdum varðandi fimleika.is sem verið hefur heimasíða FSÍ. Jón Finnbogason hefur haldið úti síðunni frá 2002. Stjórn FSÍ hefði átt að taka af skarið fyrir all nokkru að taka yfir síðuna þar sem Jón hefur ekki haft tíma til að vinna við síðuna eins og hann gerði í byrju.  Jóni Finnbogasyni eru þökkuð frábær störf við að koma sögu FSÍ á blað.
7.
Grein Fréttablaðs um slæmri þjálfun í Björk. Kristján og Helgi munu ræða við deildarforseta Háskólans í Reykjavík.  Rætt um hvort ástæða sé að senda greinargerð til félaga innan FSÍ.  
8.
Félagaskipti rædd – tilkynna Selfossi um að keppendi sé ólöglegur meðan ekki eru frágengin félagskipti.
9.
Fundartími stjórnar:  Ákveðið að fastur fundartími stjórnar verði 2. mánudagur í hverjum mánuði kl. 20.00.  Stjórnarmenn hafa eftirtalin verkefni:


VJ með skráningu skoðar skráningu iðkenda.  GG vinnur að gerð heimasíðu og hefur tengsl við tækninefndir, HG vinnur að samstarfi við félög.

10.
Uppsögn – Anna lagði fram uppsagnarbréf.  Hefur fengið tilboð um vinnu og óskar eftir að láta af stöfum sem fyrst.  Lagt til að hún starfi til 1.2.2007.  Ákveðið að stjórnarmenn skoði í kringum sig með eftirmann hennar.

11.
Önnur mál    - dagskráliðnum frestað til næsta fundar


Fundir hjá ÍSÍ – Peking 2008, Smáþjóðaleika 2007 og Ólympíudaga 
Evrópuæskunnar tilkynna þarf tengiliði helst væntanlega liðsstjóra f. 15. jan.
Fundur v/Gymnaeströdu var haldinn í dag.  Lagt var til að hætt verði við þátttöku í Norræna kvöldinu, sem ræða þarf innan stjórnar.  .
Bréf sem hafa borist:

ÍSÍ

13. 10.  Ósk um skýrslu v/ríkisframlags 2006 – afgreitt.
16.10
Norræni menningarmálasjóðurinn – tilkynningar um breytingar á styrkjum.  Nauðsynlegt að senda nafnalista og einungis er styrk þeir sem ekki hafa kepp áður -  afgreitt.
18.10   Tilkynning um styrkumsóknir Afrekssjóðs, ungra og efnilegra og Ólympíufjölskyldu – afgreitt.
6.11
Lottótekjur 2006 eru amk 8% undir áætlun.  Varað við væntingum v/2007 við gerð fjárhagsáætlana

UEG:

Tilkynning um Evrópumót einstaklinga í áhaldafimleikum  í Amsterdam 26. – 29. apríl 2007.

Tilkynning um þau mót sem óskað er eftir mótshöldurum fyrir.

Nýjar upplýsingar v/Gymnaeströdu

